
Referat fra teammøde Thors Bakke den 28. oktober 2021 

 

Ordstyrer: HHB.  

LH deltager og Niels Lund sidder som observatør 

Referent: BBS 

 

Velkommen til Tina, som nu skal have elevtid på TB  

 

Referat fra sidst Der er lavet opfølgning på det, som skulle op følges 

 

Dagsorden Tages som punkterne står 

 

Referater MED/AM Seneste referater gennemgås 

 

Arbejdsplan Arbejdsplan fra uge 45. DMR er her 2 dage om 

ugen, mandag og tirsdag. 

MZ kommer fra december om mandagen og tager 

pt. fra øst. KA fra TB hjælper. 

Vi skal være bedre til at udnyttet klinikkerne til 

småbørn/profylakse v. KA, når behandlerne ikke er 

her. 

DMR tager det med til team øst, så de også 

undersøger om der er nogen dage de ikke er på TB. 

 

9. november Denne dag skal nye medarbejder til introduktion i 

Sundhedscenteret. Der er sat pt. til, men blokeret 

så der ikke sættes nye til ved afbud 

 

PC Der bliver sat en PC op på rullebord i multirummet 

hvor der kan laves CBCT beskrivelser. 

 

Udeblivelser Ved udeblivelser, husk at ringe hjem med det 

samme, så vi finder ud af om nummeret virker. Og 

noter i kontinuationen, at der er ringet. 

 

Telefonliste Der laves en ny opdateret telefonliste som ligger i 

mappen Thors Bakke på F-drevet – og der hænges 

også en op på opslagstavlen i flexrummet. Husk 

også at få klinikkernes telefonnumre på. HHB laver 

den. 

 



Skinner Når skinner er færdige til afl. ringes hjem for at 

aftale tid, men det er problematisk når mobiltlf fra 

klinikkerne bruges.  

Fremover gives der tid 14 dage frem til afl., når 

aftrykket tages. 

 

Gavekasse Mia og BBS reviderer om gavekassens beløb skal 

rettes til, og tager det med på næste teammøde. 

 

Værdier Hvad kendetegner TB – punktet gemmes til TUS. 

 

Spærre til NØD i vores bøger, nu hvor der ingen 

tandlæge er i nord mandag, tirsdag og onsdag 

 

BBS spærre i kalenderne. 

Receptionen Personale på gangen oplever, at de flere gange må 

hjælpe folk med at finde vej i sundhedscenteret, og 

spørger om der er mulighed for, at personalet i 

adm. kan sidde mere i receptionen end de gør nu. 

Det er ikke muligt. Der står en klokke på skranken 

som kan ringes på, og den bruges af mange, også 

mange som ikke skal til tandlæge. 

Der er skiltet godt, men folk læser ikke hvad der 

står. 

LH vil tage med på ledermøde, om der er mulighed 

for frivillige guider, ligesom på sygehuset. 

 

Ka’er på TB er blevet spurgt fra andre teams, 

hvorfor vi ikke kan have telefonen åben i længere 

tid, da nogen synes, at de tager imod mange 

opkald fra pt som hører til TB. 

Har adm. tid holder de telefonen åben længere.  

LH understreger, at der henvises til ham, hvis der 

er mere snak om det. 

 

Oprydning i depot. Der er fyldt godt op i depotet, der er ingen ledig 

hylde plads. Ses på om det, som bruges sjældent 

kan komme i kælderen. JH og PM starter, og må 

sige til, hvis der er brug for hjælp. 

 

Vis. OR Vi er næsten i bund med behov for OR vis. I år. De 

2 sidste gange i år, den 22/11 og 2/12 forkortes, og 

der gives besked til OR om det. Adm. tager sig af 

det. 

 

Kompetencer Bogerbooking er nu aktiv igen. 



Der er ønske fra KA’er, at få 30 min til profylakse. 

Det tages med til møde i Randers model gruppen, 

så dette behov kan der ikke bookes til lige nu. 

Tandlægerne er sat til at have us fra 12 år og opad, 

det er der ikke enighed om, så det tages også med i 

Randers model gruppen. 

 

Evt. Når der findes caries på 2 flader i molarer, skal der 

sættes 45 min. af til behandling. 

 

Alle synes det er en god ide at lave en 

nødhjælpskasse hvor alle tingene kan være i, så alt 

er med, og der ikke skal løbes efter ting flere 

gange. Der er ikke plads til en kasse i skabet, så PJ 

og HLH ser på, om der kan laves en nødhælpetaske 

som kan stå i depotet v. sterilisationen.  

 

Vi har lånt juice hos donortapning, det er nu 

leveret tilbage, og der er købt juicebrikker som står 

i vores eget køleskab i flexrummet. 

 

 

Næste møde tirsdag den 14. december incl. juleafslutning 


